Yario-fix.

Die sturmsichere

Blumenkastenhalterung

Vortelle vario-Fix im Uberbliclke:

sturmsicher,
hiilt in jeder Hbhe

aus V24 Edelstahl,
- Rorrosionsfrel

Keine Schiiden am
Gebliude

Sicherheitshinweise
und Haftung

Die Halterung ist nur fir die Befestigung
von Blumentdpfen mit Bepflanzung
zuldssig. Bei unsachgemafRer Montage
oder anderer Verwendung uUbernimmt der
Hersteller keine Haftung flr Personen- und
Sachschaden jeglicher Art.

Der Monteur muss sich nach Abschluss der
Montage durch Sichtprifung sowie Rditteln
am Blumentopf und der Halterung

vergewissern, ob diese sicher und fest sitzt.

Eine regelmafige Kontrolle der Halterung
ist unbedingt notwendig, beim Erneuern der
Bepflanzung missen die beiden Halter
ebenfalls auf festen Sitz an der
Fensterbank Uberprift werden!

etnfache Montage

fitr verschiedene
Fewnsterlichtenbreiten

erweiterbar

New LI LnSerenm
Sortiment!

GREENBAR® - Kuchengarten
Ganzjahrig frische Krauter
immer griffbereit!

Ihr kleiner Krautergarten fiir Zuhause

Im edlen, schlanken
Design bietet Ihnen
die GREENBAR®
Krauterbox

Platz flr drei
verschiedene
Krautertopfe.

Die Versorgung der
Pflanzen mit Wasser
und Nahrstoffen
erfolgt Uber ein
Bewasserungssystem.

Verwendung nur mit den GREENBAR Haltebligeln

Nario-fix.

Die sturmsichere

Blumenkastenhalterung

Mowtageawnlelttung Vario-Fix Sele

Montagehinweise:

Vor dem Anbringen der Halterung ist sicher zu
stellen, dass sich keine Personen unterhalb
der Montagestelle befinden. Bei starkem
Wind oder Sturm ist die Montage zu
unterlassen.

Wichtige Montagevoraussetzung:

Die Fensterleibung ist vorher auf
ausreichende Festigkeit und Ebenheit zu
prafen! Bei schrédgen Fensterleibungen, d.h.
wenn die Spannflachen fur den
Gewindespanner nicht parallel zueinander
sind, wird von der Verwendung abgeraten.

Sollte die Fensterleibung zu
Warmeschutzzwecken durch Styropor mit
verkleidet worden sein oder eine
Blechverkleidung bzw. eine

Schiefereindeckung vorhanden sein, wird von
der Verwendung der Halterung ebenfalls
dringend abgeraten! Verwenden Sie die
Halterung nicht. Porose oder gar
ausgerissene Fensterbanke dirfen nicht
genutzt werden.

Der AuRRenputz und das Mauerwerk darunter
missen fest halten. Falls die Montage mit
einer Leiter erfolgt, sollte zur Sicherheit eine
zweite Person vor Ort sein welche Sie bei
der Montage unterstiitzt. Ein sicherer und
fester Stand der Leiter ist zu gewahrleisten.

Werkzeugbedarf:

Zur Montage der Halterung benédtigen Sie
einen Maulschlissel mit einer Schlissel-
weite von 10mm fir den Haltebigel.

Die Verspannung der Konstruktion zwischen
der Fensterleibung erfolgt durch das
gleichméfRige Festdrehen der beiden
Schrauben am Gewindespanner in Richtung
des Mauerwerkes mit dem Maulschlissel
Schlisselweite 17mm.




Vario-Fix.

Bauteile - Solo auf der Fensterbank Bl“:‘::nf(tausrtlz::fhﬂ:erﬁung Nr. Bezeichnung Anzahl pro Stiick
ROTERREEETTD 4) Ringband ‘ Vario-Fix - Solo Teil (1) - Haltebligel mit Gewindebohrundx ﬂ
‘ Vario-Fix - Solo Teil (2) — Verbindungswinkel 1x k
‘ Vario-Fix - Solo Teil (3) - Bodenwinkel 1x \y
SChI:,fgS:T:Ube ‘ Vario-Fix - Solo Teil (4) - Ringband 1x o
Haltebiigel mit Gewinde ‘ Schraube M6 x 8 Iy &
‘ Unterlegscheibe M6,4 1x Q
S;Tthls:lraa:stzp‘u:dtgr SChI:,,SSSS:T;Ube ‘ Sechskantschraube M6x20 - PVC 1x @
‘ Schlossschraube M6 x 12 1x &
‘ Schlossschraube M6 x 16 1x &
Sﬁahéiuge Verbindungswinkel ‘ Sechskantmutter mit Flansch M6 1x Q
=i ‘ Fligelmutter M6 1x “
Unterlegscheibe : Sechskantschraube ‘ Spannstange Vierkantrohr 1x /
. = 0 j i ‘ Gewindespanner 2X /‘

Schraube

M6 x 8 1. Beginnen Sie mit dem Verbindungswinkel (2) und dem Bodenwinkel Teil (3).

Legen Sie Teil 2 so auf Teil 3, dass der Langsschlitz und die Lochbohrungen tbereinander liegen.
Verbinden Sie nun die beiden Winkel mit der Schraube M6 x 8 (5) sowie der Unterlegscheibe (6) von
unten durch die erste Gewindebohrung.

2. In die zweite Gewindebohrung schrauben Sie die PVC-Schraube (7). Diese dient als Ausgleich der
Neigung lhrer Fensterbank und zur Stitzung des Blumentopfes.

3. Stecken Sie nun die Nase des Haltebuligel (1) durch den Langsschlitz vom Verbindungswinkel (2).
Verschrauben Sie mit der Schlossschraube (8) und der Sechskantmutter (9) die beiden Teile handfest.
4. In das Gewinde des Haltebtigels (1) gehort noch die Schraube M6 x 8 (5) zur spateren Justierung
der Bugel auf der Spannstange.

5. Nehmen Sie jetzt das Ringband (4) und befestigen Sie dieses am Haltebugel (1). Nehmen Sie die
Schlossschraube (10) und befestigen Sie von innen das Band (4) und schrauben die Fligelmutter (11)
fest.

6. Schieben Sie die Blumentopfhalterung auf die Spannstange (12)an die gewiinschte Position und
befestigen Sie die Halterung mit der Schraube (5), indem Sie diese festziehen. Stecken Sie links und
rechts die Gewindespanner (13) in die Spannstange (12).

7. Stellen Sie nun das fertige System auf Ihre Fensterbank und befestigen Sie dieses, indem Sie die
Schrauben am Gewindespanner gegen die Fensterleibung mit Hilfe eines Maulschlissels
SchlUsselweite 17mm verspannen.

8. Im letzten Schritt der Montage stellen Sie Ihren bepflanzten Blumentopf in die Halterung und

passen das Ringband in der H6he und im Durchmesser an den Topf an.




